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Anketa za MSP na području Grada Grubišnoga
Polja
11 odgovora

1. Koja je po Vašem mišljenju de�citarna grupa zanimanja na području Grada
Grubišnoga Polja?
11 odgovora

1. a) Ukoliko je Vaš odgovor pod ostalo, navedite koje je to zanimanje po Vašem
mišljenu:
2 odgovora

Odgojitelji

Konobari

2. Koje zanimanje Vam je potrebno u obavljanju Vaše djelatnosti?
11 odgovora
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Zdravstveno laboratorijski tehnicar

Učitelj

Konobari

mljekar, prehrambeni tehničar, laborant

Elektrotehnika

Keramičar-Podopolagač

Poljoprivredni tehničar

/

Drvo djeci

ekonomija

Agronom

3. Jeste li zadovoljni funkcionalnošću službene web stranice Grada Grubišnoga
Polja?
11 odgovora

3. a) Navedite prijedloge kako poboljšati službenu web stranicu Grada:
4 odgovora

Nema

/

Redovno infonirati građane
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Liturgijski listić davati na vrijeme

4. Pratite li sadržaj koji se objavljuje na službenoj web stranici Grada?
11 odgovora

5. Jeste li upoznati s Programom potpora za poticanje razvoja malog i srednjeg
poduzetništva na području Grada Grubišnoga Polja?
11 odgovora

5. a) Ukoliko ste upoznati, jeste li zainteresirani za neke od njih?
8 odgovora
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5. b) Imate li prijedloge za neke druge oblike potpora za poticanje razvoja malog
i srednjeg poduzetništva na području Grada Grubišnoga Polja?
3 odgovora

Potpore za ugostiteljstvo

/

Poticaji za male opg

Zahvaljujemo na vremenu koje ste nam ustupili pri ispunjavanju ove ankete.

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge
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